= 5 M= BASE A7E AR A2?

@ " 5 a 9] b HjHT} 472 5
© ©ol¥ = q o 6 EgH 52 b ol
©asodsbE e s

@ oHFaEcEUE ST 3SHA S
@ a+c+3

® axb-4

® (a+6)xb

© a=b

@ ©1 B 6 @1




[ 127]]
@ 4x-1=3(x-1) © x+ 2x2
© 3-x=x+1 ® 15-4=11
® 2x-2y=2-x ® -3x+1
® x+2<0 © 4x>0

@D 178 @ 271

® 371 @ 471

B 571




H7]

Ga=bOolHa+m=b+m

@a=bolHa-n=b-n
@a=0bolHap

4
q

O»,Oo O, 00,6 O, 60,



g 24 919 o] AEE /|5 el A 5 27 g 2L9

OP R S Q
-4-3-2-101 2 3 4 5 6

D 0(-4) @ P(-3) ® Q<§)
@ R(-1) ® S(0)



o5 & vt 92 =R o2 AL

O xofl2E g AL32 e A 5 x+2+3
@ x o2& "t A 3 Hi — 3(x+2)

® x 9 W 58 HF A 2 +5

@ A% 5km 2 a A7 2T 712] - 5a(km)

® A9 A1e] A7t a, Ao AFe] A7 b Q) F A S
— 10a + b



7tz o] 4ot acm, Hl22] Zol7k bem?l T8-S He W AAE
=99 dol=?

6.
TS 1} o] WS T it} ofu), LHE ozl

@® (a+b+10)cm @ (2a+2b+10)cm

® (a+ b+ 30)cm @ (2a+ 2b+ 20) cm

® (2a+ 2b+ 40) cm



O (x+1)-(2+x)
® 3x—-x+7-2x

® x* - (x> +0.1x)

@ 0xx+5
1 1

@ - - =
X oy



8. (2a+b) - (a—%b) = 71t}5]

Sk A9
3
®2a+3b ®2a_3b @a+§b
3 3
@ a-3b ® -a+ b



9. The F WAl ohd ALY

@ 3x+7=3+2x-7 @ 3x-5+2=2x
® 4x-2=2-4x @ 3x+8=3(2+x)+2

B 8x—4=8—4x



10

X
=
o
of A
o,
X
HE

)
@
»
, 8)_ ’

7
-8 <l

¢
iZj
°

_\;&

( s
)

:

®
(-8, 0
)



11, the 4% % 82 AL9

Mo

@ xztE7} FgrolA Al 2AHEH E= A 3AMEHO &35t
@ A (5, 0)2 A 1AHEH $]2] Holrt.

@ A (3, —1)2 Al 3AREH $19] ot

@ yFIE7t 5ol Al LAHEH T A 2 AHRHo| Lot

® 1% 9o] Mo 2} ool



12.

e} o2 HE-E 9ol Fof|A] 400 km BojFl 3of| Sl €)7o
712 H. WA WA B, 9L 714 B 2k, 20
7] x AZH T, WoRn ol Al y kmet 54, xohy Aol
BAS Do el kgt 28w, o 84 ehe AL
(&, 2014 2terta) A4 918 g et
— A
Y&km)A 0 - 3]

400

300 a5

200 s

100 =

012345678 x(A7H

® WA= FHTH oA o7t T AT



an

ol

13. x7F-2, -1, 0, 1, 2 & st o, o5 FHA 5
nE= g2mW9

71 /1

rr
)
filo

D 1+4x=-3 @ -3x+3=0
® 6-2x=4 @ 3x-2=8

® 3x+2=2(x+5)



14. o A4 @9 sl 02 819 ~24ol}. of . k o] ghe
e

@ x-Bx-k)=1 @gx—o.?)x:—g

D -5 ® -1 3 0 @ 1 B 5



Sy

yhs

LGS

o

@ B(-2,4)
@ D(-3,4)

@D A(3,5)
® C(-1,0)
® E(4,-1)



H Ala.a2b) 7F A 22O 48 1), 4 B(a®,ab) £ B AR

=
ake7})

@ A 1AHEH @ Al 2AHEH @ A 3AEH
@ A 4AFEH B & 2= 9t

=



17. #zE9A 9o 5 H (m,-2) ¢ (-3,n - 1) 0] LA tiste] A=
WAL o, m+n 9 ZHe?

@ -3 ® -1 3 1 @ 3 B 6



18.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

th7} Zo] Aojzitt. £rlo)7F St 2] y B 5o o g HE Hol
A E ykmet & o, o2 F x 2}y o] BAE YErH Tz 7P
A%t 289
@ A @ A
y Y /
o x 0 x
©) @
y \
y 4 y
0 x 0 x
®
y
y A
ol x




19. x o A7t 5 1 A Eﬁé}oix:g%ffﬂiﬂ MO gEa, x=—4
dmjo] Aol g p e, a-b o F27



20.

A Ala, 6-2a) 7F x 5 919] HolaL,

HY wf, 429 AOB 9 Hol=? (&

@D 18 @ 20 B 24



